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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutatd

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Altaldnos Gtmutaté

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid vélaszt igényld, valamint a mondatkiegészitéses feladatokndl a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak akkor
vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét akaddlyozzdk. Az esetleges helyesirasi €s
nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgazo, ha valaszabol megallapithatd, hogy
megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is elfogadhatd, a javitasi kulcs
tartalmazza a szOovegbOl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket,
amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zar6jelben szerepld szavak és kifejezések nem
feltételei a valasz elfogadhatosaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgdz6, ha az utasitidsban megadott sz6szamot tallépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 0sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz06.)

Pontot veszit a vizsgazo akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre akkor
sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitasa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kdvetkezd kodokat:

e 1 =jb6vialasz
e (0 =nem elfogadhat6 valasz

Példaul:
| 1
2| 0
3| 1
4 0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsé téglalapban az
elérhetd pontszdm szerepel, a méasodikba kérjiik, irja be az elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén taldlhatod 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért dsszpontszamot (dolgozatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd aldiraséval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

OLVASOTT SZOVEG ERTESE
Javitasi kulcs
Task 1

1) (photography) company/business

2) married

3) (wedding) magazines
4) tears/feelings/emotions
5) brides/clients/customers
6) weekends/the weekend
7) boss

TASK 2

8) H

9) A

10) B

11) 1

12) C

13) F

14) D

TASK 3

15 C

16) 1

17) E

18) B

199 D

200 F

21) A

TASK 4

22) C

23) B

29y C

25) A

2600 A

27y C

28) C

299 B
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutatd

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
29 33
28 32
27 31
26 30
25 28
24 27
23 26
22 25
21 24
20 23
19 22
18 20
17 19
16 18
15 17
14 16
13 15
12 14
11 13
10 11
9 10
8 9
7 8
6 7
5 6
4 5
3 3
2 2
1 1
0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutatd

NYELVHELYESSEG

Altaldnos Gtmutaté

A javitasi itmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhato valaszt.

Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldds fogadhatd el. Amennyiben a vélasz
helyesirasi hibat tartalmaz, az nem elfogadhatd. Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a
valasz akkor sem elfogadhatd, ha tartalmazza, a helyes megoldast.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgapontta vald atalakitasa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kovetkezd kodokat:

e 1=jo6vilasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
1) 1
2) 0
3) 1
4) 0

Az elsd és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Minden feladatnal két kiilon rubrika is talalhat6. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a diadk altal elért
0sszpontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato dsszesitd tablazatba irja be:

. a részeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

e azelért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam);

e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan) majd alairasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

N4
olvi--NoRwial-Rolks

Task 2

11) s
12)  in/of/from/and
13) the

14) of
15)  than
16) be
17) if
18)  that
19) and
Task 3

20)  discovery
21)  probably

22)  workers/workmen

23)  religious
24)  exciting
25)  exactly
26)  written

NYELVHELYESSEG

Javitasi kulcs

irasbeli vizsga 0803
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

NYELVHELYESSEG

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
26 18
25 17
24 17
23 16
22 15
21 15
20 14
19 13
18 12
17 12
16 11
15 10
14 10
13 9
12 8
11 8
10 7
9 6
8 6
7 5
6 4
5 3
4 3
3 2
2 1
1 1
0 0
irasbeli vizsga 0803 7/17 2008. majus 8.



Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutatd

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi hibakat csak
akkor vesszilk figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét akadalyozzak. Igy példaul
elfogadhatjuk az English helyett az *english megoldast, de nem tekinthetjiik egyszerii
helyesirasi hibadnak azt az esetet, amikor egy masik értelmes angol sz6 keriil a megoldasba
(mondjuk, sixty helyett *sixteen).

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kidertil, hogy mi volt a
vizsgdz6 végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibads megoldast is tartalmazd —
ervényes” valaszt irt be a vizsgazd, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok
tartalmazzak a helyes megoldast is.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitasa a javitasi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Mivel a vizsgaeredmények statisztikai feldolgozasra keriilnek, az egyes feladatokban az
itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitds kdzben az egyes feladatokban
szerepld 0sszes kérdéshez irjuk be a megfeleld kodot:

e 1=jovilasz
e 0 =nem elfogadhat6 véalasz

Minden feladatnal két kiilon rubrika is taldlhatd. Az egyikbe elére beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elért
0sszpontszamot.

Példaul:

Elérheté Eleért

4 2

A feladatlap végén taldlhato Osszesitd tablazatba kérjiik, irja be a részeredményeket (az
egyes feladatok eredményeit), az elért Osszpontszamot, illetve a mellékelt tablazat
segitségével megallapitott vizsgapontokat.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutatd

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

TASK 1

1) love

2) policemen
3) bankers
4) German
5) Italian
6) English
7) Swiss
TASK 2

8) A

9) C

10) B

11) B

12) A

13) B

14) C

15 C
TASK 3

16) B

17) A

18) A

199 C

200 A

21) B

22) C

23) A
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutatd

SZOVEGATIRAT
TASK 1

A lot of people say that our whole life could be summarized in five simple notions, such as
the food we eat, the political-societal environment we live in, the services and products we get
— and can afford —, our money matters and of course, last but by no means least, love. If we
can accept this, it is very easy to outline a sort of ideal Europe, which would look something
like this:

In this European 'heaven', the cooks would be — guess what nationality —, French of course;
the policemen would be English — we would all love to have the good old polite, unarmed
bobbies. The mechanics — the thorough and well-trained car mechanics, for example, would
of course, be German, the bankers — we need honest, reliable and discreet people here —,
would naturally be Swiss. As for the the lovers — we want them to be passionate, don't we? —
they would, of course, have to be Italian.

On the other hand, however, in a less perfect Europe — in a sort of European 'hell' — the cooks
would be English, the policemen would be German, the mechanics would be French, the
bankers would be Italian, and the lovers would be Swiss.

TASK 2

Welcome to Cancun, Mexico's world famous tourist resort in the Caribbean Sea. My name is
Brian Perry and I'm a tour guide.

Do you know that 'cancun' means 'Nest of the Snakes' in the Mayan language? We do have a
lot of snakes around but not in hotel rooms, so don't you worry. Our hotel is on a 20-
kilometre-long island called Cancun Island. This island is shaped like a number '7' and is
joined to the mainland by two bridges.

Let me recommend our famous Coral Reef Tour. We have 7 tours a day starting every hour
from 8am till 2pm from Dock 9, which is right behind our hotel. You should choose the
earliest departure time because the waters of the reef are then undisturbed, clean and ideal for
snorkeling. Ah, I can see that some of you don't know what snorkeling is. Well, you swim
under water with a tube in your mouth to breathe and you wear special glasses to watch
underwater life. The journey to the reef is half an hour and you get there by driving your
speedboat at high speeds. We have boats for two or four people and you must wear a life
jacket at all times and you must be over 16 to drive the boat. At the reef, which is a long line
of coral just below the sea, you can snorkel for an hour. After snorkeling, you get into your
speedboat and drive back to Dock 9.

One final thing. This two-hour Coral Reef tour costs $39 for adults and $29 for kids between
the ages of 4 and 10. The price includes a life jacket, snorkel gear, bottled water and
environmentally friendly sun cream. I suggest that you bring swimwear, a towel and a hat
with you. If you need more information, you can find me in the hotel lobby at dinner time.
Thank you for your attention and enjoy your holiday in Cancun.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutatd

TASK 3

Laura: Things are a lot cheaper for me here. Really cheap ... just little things like toothpaste,
shampoo, things like that. One thing that is really expensive, though, is makeup.

Interviewer: Makeup?

Laura: Like ... I wear pretty good ... at home I wear really good brands like ... Clinique and
Estée Lauder, and here it's just ...

Interviewer: They are extremely expensive, [ know.

Laura: Ah...

Interviewer: Another thing that seems to be cheaper than in Canada, for example, is cultural
things like ... if you're interested in the opera or concerts or things like that...

Laura: Movies.

Interviewer: Movies.

Laura: OK. If you wanna... How much would a movie be ... here? Just like a cinema ... to
go...

Interviewer: Eight hundred forints or so.

Laura: OK. You see, if you are in Canada, to go to a movie, it would be two thousand forints
if I did the exchange.

Interviewer: At least.

Laura: Two thousand forints. We don't go to movies that often because it's so expensive.
Food at the movie theatres, you can't ... you can 't afford it ... it's highway robbery, so...
Opera. I looked up some of the prices, I'd really wanna go to an opera here and ballets and
Broadway ... we don't have Broadway in Calgary, so I've never been to a Broadway and I'd
like to see all those things and there are lot... very reasonable.

Interviewer: They are reasonable, really ... even with a Hungarian salary they are relatively
cheap.

Laura: Yeah, and I hear people here complain about the prices of a bus fare here. It's so cheap
here, you have no idea. A monthly pass here is 15 hundred forints.

Interviewer: Yes, something like that.

Laura: ... which is about nine dollars. And in Canada if you wanted a monthly pass, it'd be 35
dollars ... 35 dollars ... five thousand forints, six thousand forints, you know. So, that's really
good for me. I like that. Just everything, food is a lot cheaper ... food if you go to restaurants,
you go to pubs ...

irasbeli vizsga 0803 11/17 2008. majus 8.
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HALLOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
23 33
22 32
21 30
20 29
19 27
18 26
17 24
16 23
15 22
14 20
13 19
12 17
11 16
10 14
9 13
8 11
7 10
6 9
5 7
4 6
3 4
2 3
1 1
0 0
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

IRASKESZSEG

Altalanos atmutaté

A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznalhato jelslések:

lite Ybeautiful

4he-life is (not) beautiful

Hactiful

whole structure is inappropriate
(lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake
vocabulary problem
word order
something is missing
not necessary

spelling/punctuation mistake

style; not appropriate in this context

meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tablazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e az elsébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maxima-

lis pontszamot,

e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a didk altal elért pontszamot, illetve az
utols6 sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

22 pont 18

e azelért 6sszpontszdmot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.

irasbeli vizsga 0803
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

A feladat (A2 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése €s a szoveg hosszusaga 5 pont
Erthetéség 5 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 11 pont

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése és a széveg hosszusdaga” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az dsszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése:

I11.

A feladat teljesitése és a szoveg hossziisaga

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazd megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfeleléen dolgozta-e ki a témat; megfeleld hosszisagh szoveget hozott-e 1étre.Ennél a feladatnal
nem kell pontot levonni azért, ha a sz6veg hossza meghaladja a megadott intervallum fels6 hatarat.

Erthet6ség

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg érthetd-e az olvasod
szamara, az esetlegesen eléforduld nyelvi (mondattani, alaktani, helyesirdsi) hibak a megértést nem
akadalyozzak-e.

raskép
Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjak-e a
szOveg megeértését.

Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszisaga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvalosi-
totta a kommunikéacios
célt; megfelelden dolgoz-
ta ki a feladat minden
részletét. A szdveg a
megadott hosszsagu.

A vizsgazd nagyrészt
megvalositotta a kommu-
nikacios célt; 1-2 részlet-
tdl eltekintve megfeleld-
en dolgozta ki a feladatot.

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kéacios célt; félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladat bi-
zonyos részeit.

A vizsgaz6 nem valosi-
totta meg a kommunika-
cios célt; — félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladatot.
A szbveg hossza nem éri
el a 25 szot.

2. Erthetoség

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szbveg az olvaso sza-
mara jol érthetd és kovet-
hetd.

A szdveg az aprobb nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) pontatlansa-
gok ellenére az olvaso
szdmara nagyjabol érthetd
¢és kovethetd.

A sz6veg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) pontatlansagok mi-
att nehezen érthetd és ko-
vethet6, illetve
félreérthetd.

A szoveg a nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
nem érthetd és nem
kovethetd.

3. Iraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.

irasbeli vizsga 0803
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutatd

B feladat (B1 szint)

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 5 pont
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2 pont
Szovegalkotas 4 pont
Szokincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 5 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 22 pont

Amennyiben a dolgozat ,, A feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése” értékelési kategoria
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyité szempontra tért ki és megfeleld részletességgel targyalta-e dket; a szoveg hossza eléri-e a
megadott szoszamot

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliill azt értékeljiik, hogy a vizsgdz6 altal 1étrehozott sz6veg hangneme és stilusa
megfelel-e a kdzlési szandéknak valamint az irdsmii szerzdje és olvasoja kozotti viszonynak; hogy az
olvasdban a szerz6 szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyité szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelelé-e a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e
bekezdések; hogy a vizsgazo hogyan alkalmazza a szovegosszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (el6re-
€s visszautalas eszkdzei, névmasok, kotdszok, stb.)

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak, a
szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kdzépszintnek megfelel valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mon-
dattan, az alaktan és a helyesirdas normainak; hogy az esetlegesen eléforduldo nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzak az olvasot abban, hogy a szdveget els6 olvasasra
teljes egészében megértse.

iraskép
Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjak-e a
szoveg megértését.
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Javitasi-értékelési utmutatod

111. Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kivetése

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsitot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Valamennyi iranyitd
szempontot megfeleléen
kidolgozta.

A szdveg a megadott
hosszusagu.

A vizsgazo tobbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyit6 szempontok
koziil legalabb kett6t
megfeleléen dolgozott ki,
a tobbit csak részben (4
pont), illetve egy iranyito
szempontot megfelelden,
az Osszes tobbit csak
részben (3 pont).

A vizsgazd részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyit6 szempontok
koziil egyet megfelelden
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem

(2 pont), illetve vala-
mennyi iranyitd szem-
pontot csak részben, és
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommuni-
kéacios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyité szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelel6en, csak
néhanyat részben, és van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

A szbveg hossza nem éri
el az 50 szot.

2. Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szbveg a szovegfajtanak és a
szerz6 ¢és az olvasé kozotti kapcso-
latnak megfelelé hangnemben iro-
dott, az olvasdban a szerzé szan-

dékanak megfeleld benyomast kelt.

A szoveg hangneme kovetkezetlen-
séget mutat, az olvasdban nem
mindig a szerz6 szandékanak meg-
felel6 benyomast kelt.

kelt.

A szoveg hangneme nem megfe-
lel6, az olvasdban nem a szerzo
szandékanak megfeleld benyomast

3. Szovegalkotas

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az
irdnyit6 szempontok el-
rendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés €s a befejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

A szoveg felépitése, az
irdnyit6 szempontok el-
rendezése a kisebb arany-
talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgazo torekszik a
gondolati tagolasra:
— bekezdéseket alkalmaz

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus
elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és a
befejezés.

A szoveg tagolatlan és at-
tekinthetetlen, Ossze-
fiiggéstelen mondatokbol
all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

A mondatok szervesen 3 pO'l:lt.). [ . A mondatok tobb helyen
. — elkiiloniti legalabb a be- ,
kapcsolodnak . . nem kapcsolodnak
egymashoz vezetést vagy a befejezést egymiashoz
’ (2 pont). ’

A mondatok altalaban
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.
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4. Szodkincs, kifejezésmod

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szdveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld, valtozatos,
viszonylag b6 szokincs
jellemzi.

A szdveget a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld szokincs jel-
lemzi. A szokincs kor-
latai miatt el6fordul is-
métlés.

Néhol nem megfelel6 a szo-
hasznalat, ez azonban nem

A szoveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszerti, de
még a téma ¢és a kozlési
szandék szempontjabol
elfogadhat6 szokincs jel-
lemzi.

Sok a szo6ismétlés.

Nem megfelel6 a szohasz-
nalat néhany helyen jelent6-

A szovegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-
ri, nem a témanak és a
kozlési szandéknak meg-
feleld.

A nem megfelel6 szo-
hasznalat tobb helyen
jelent6ésen megneheziti a

vagy csak kis mértékben sen megneheziti a mondani-  szoveg megértését.
neheziti a megértést. vald megertését.
5. Nyelvhelyesség, helyesiras
5 pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szdveg kevés nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljadk a meg-
értést.

A szOveg tobb nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak,
VAGY

csak néhany nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban nehezi-
tik a megértést.

A szdvegben sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
van, amelyek a megértést
jelentdsen megnehezitik,
valamint sok, a megértést
nem befolyasol6 nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne.

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibak miatt tobb
helyen nem értheto.

Az értékelesnél figyeljiink arra, hogy ha az alabbi nyelvhelyességi hibak rendszeresen eléfordulnak a dolgozat-
ban, és/vagy nehezitik szoveg megértését, akkor ezért pontot kell levonnunk:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy hasznalataban

elkovetett hibak

A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
A kérdo és tagadé mondatokban elkovetett hibak (szorend, kettds tagadas stb.)
e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

6. Iraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javi-

tasok.

Olvashatatlan kéziras.
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